Chęciny, dnia 2017-08-31
Znak sprawy: ZP-1295-2017-2
Uczestnicy postępowania przetargowego
Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. św. Rafała ul. Czerwona Góra nr 10, 
26-060 Chęciny działając w oparciu o art. 38 ust. 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. r 113 poz.20 

Art. 38. ust 1, 1a, 1b, 2, 4 Ustawy Prawo zamówień publicznych.

1.

Wykonawca może zwrócić się do zamawiającego o wyjaśnie​nie treści SIWZ. Zamawiający jest zobowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż: 




1) na 6 dni przed upływem terminu składania ofert;



2) na 4 dni przed upływem terminu składania ofert - w przetargu ograniczonym oraz negocjacjach   z ogłoszeniem, jeżeli zachodzi pilna potrzeba udzielenia zamówienia; 



3) na 2 dni przed upływem terminu składania ofert - jeżeli wartość zamówienia jest mniejsza niż
kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8



- pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż do końca  dnia, w którym upływa połowa wyznaczonego terminu składania ofert

1a

jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ wpłynął po upływie terminu składania wniosku, o którym mowa w ust.1, lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, zamawiający może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez rozpoznania

1 b 
     Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosku, o którym  mowa w ust.1 

2.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zamawiający przekazuje wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli i specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej zamieszcza na tej stronie.

4. 

W uzasadnionych przypadkach zamawiający może przed upływem terminu składania ofert zmienić  treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę specyfikacji zamawiający przekazuje niezwłocznie wszystkim wykonawcom, którym przekazano specyfikację istotnych warunków zamówienia, jeżeli specyfikacja jest udostępniona na stronie internetowej, zamieszcza ją także na tej stronie.

Informuje, że:

Pytanie nr 1 – pakiet nr 2 - Czy Zamawiający mając na uwadze, iż tlen medyczny jest produktem leczniczym, dopuści możliwość realizacji zamówienia w zakresie zadania nr 2 poz. 4 w butlach własnych Wykonawcy, bez naliczania dodatkowych opłat za dzierżawę?

Stanowisko Wykonawcy wynika z faktu, że w ten sposób gwarantujemy najwyższą jakość produktu leczniczego, a równocześnie nie zachodzi ryzyko podejrzenia jego sfałszowania. Jednocześnie czas dostawy butli do siedziby  Zamawiającego zostanie znacznie skrócony.

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji zamówienia w zakresie zadania nr 2 poz. 4 w butlach własnych Wykonawcy, bez naliczania przez Wykonawcę dodatkowych opłat za dzierżawę tych butli. 
Pytanie nr 2 - pakiet nr 2 - Czy mając na uwadze zasadę o uczciwej konkurencji w zadaniu 2, poz. 5,  Zamawiający dopuści zaoferowanie butli z zaworem zintegrowanym w butlach aluminiowych o pojemności wodnej 5l i zawartości 1,1m3? Rozwiązanie takie pozwoli na uzyskanie konkurencyjnych ofert, a także na oszczędności w wydatkach na dzierżawę i transport, ze względu na większą zawartość tlenu medycznego. 

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3 - pakiet nr 2 - Czy mając na uwadze zasadę o uczciwej konkurencji w zadaniu 2, poz. 6,  Zamawiający dopuści zaoferowanie butli z zaworem zintegrowanym w butlach aluminiowych o pojemności wodnej  11l  i zawartości 2,3m3?

Rozwiązanie takie pozwoli na uzyskanie konkurencyjnych ofert, a także na oszczędności w wydatkach na dzierżawę i transport, ze względu na większą zawartość tlenu medycznego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4 - pakiet nr 1 - Proszę o wykorzystanie jednostki miary „tona” w przypadku dostawy tlenu medycznego ciekłego. Stanowisko wykonawcy wynika z faktu, iż podanie ceny jednostkowej brutto w umowie, będzie łączyło się z podaniem jej do czwartego miejsca po przecinku. 

Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje zapis w Formularzu ofertowym wraz z formularzem rzeczowo-cenowym (Załącznik nr 1 SIWZ) i zamieszcza poprawny Formularz ofertowy wraz z formularzem rzeczowo-cenowym w osobnych plikach nr:

· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 Formularz ofertowy AKTUALNY

· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 do Formularza ofertowego AKTUALNY
Pytanie nr 5 - pakiet nr 1 - Proszę o utworzenie lub potwierdzenie obowiązku utworzenia przez wykonawcę dla pakietu nr 1 i 4, załącznika nr 1 do Formularza Ofertowego według poniższego wzoru

	L.p.
	Nazwa przedmiotu zamówienia
	J.m.
	Ilość
	Cena jednostkowa netto
	Stawka podatku
VAT
	 Cena jednostkowa brutto 
	 Wartość netto 
	 Wartość brutto 

	Zadanie 1- Dostawa i montaż zbiornika tlen ciekły medycznego oraz dostawa tlenu medycznego ciekłego do zbiornika 

	1
	Tlen medyczny ciekły
	tona
	600
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	Dzierżawa zbiornika tlenu medycznego
	miesiąc
	30
	 
	 
	 
	 
	 

	 wartość zadania  nr 1
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje zapis w Formularzu ofertowym wraz z formularzem rzeczowo-cenowym (Załącznik nr 1 SIWZ) i zamieszcza poprawny Formularz ofertowy wraz z formularzem rzeczowo-cenowym w osobnych plikach nr:

· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 Formularz ofertowy AKTUALNY

· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 do Formularza ofertowego AKTUALNY
Pytanie nr 6 - pakiet nr 1 - Czy przez zapis w SIWZ i projekcie umowy  ”na czas montażu zbiornika Wykonawca zapewni nieprzerwaną dostawę tlenu medycznego do instalacji szpitalnej na koszt własny (np. przez podłączenie zbiornika rezerwowego dostarczonego przez Wykonawcę, w przypadku możliwości zastosowania innego rozwiązania, niż rozwiązania opisanego przez Zamawiającego, Wykonawca zobowiązany będzie do przedstawienia go Zamawiającemu, celem zatwierdzenia w terminie 1 dnia przed terminem wykonania zadania”, Zamawiający ma na myśli nieodpłatne użyczenie zbiornika rezerwowego/ butli lub wiązek butli tlenu medycznego, przy czym tlen medyczny będzie przedmiotem dostawy, a jego cena będzie zgodna z ceną za kg ciekłego tlenu medycznego zaoferowaną w postępowaniu przetargowym, a w przypadku dostawy tleny sprężonego w butlach/wiązkach zostanie odpowiednio przeliczona do ceny tlenu ciekłego.

Odpowiedź:

Na czas montażu zbiornika Wykonawca zapewni nieprzerwaną dostawę tlenu medycznego do centralnej instalacji szpitalnej przez podłączenie zbiornika rezerwowego dostarczonego przez Wykonawcę, na zasadzie nieodpłatnego użyczenia tego zbiornika zamawiającemu. Tlen medyczny będzie przedmiotem dostawy, a jego cena będzie zgodna z ceną za tonę ciekłego tlenu medycznego zaoferowaną w ofercie wykonawcy.                                                                                                                         
Pytanie nr 7 - pakiet nr 1 - Proszę o podanie informacji, czy Zamawiający przewiduje wykonanie zadania nr 4 jako pierwszego, a następnie montaż zbiornika?

Logicznym jest przygotowanie rezerwowej stacji redukcji przed planowaną wymianą zbiornika dla zapewnienia bezpiecznego zasilania szpitala w tlen medyczny.

Odpowiedź:

Zapis w SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 8 - pakiet nr 1 - Czy wymogiem Zamawiającego jest zainstalowanie przez Wykonawcę systemu telemonitoringu- telemetrii zbiornika wg poniższego opisu i potwierdzenie tego ulotką/kartą produktu?

System Telemetrii do zdalnego i lokalnego nadzoru zbiornika kriogenicznego, kompaktowe urządzenie do zamontowania na płaszczu zewnętrznym zbiornika z ciekłym tlenem medycznym. Urządzenie kontroluje poziom cieczy oraz ciśnienia w zbiorniku, wyposażone jest w wyświetlacz z podświetleniem, umożliwiający czytelny odczyt parametrów zbiornika w każdych warunkach – dzień/noc. Poziom zawartości cieczy w zbiorniku wyświetlany na wyświetlaczu LCD w skali procentowej lub kilogramowej. System Telemetrii posiada możliwość wysyłania alarmów na podany numer komórkowy serwisu technicznego Wykonawcy i zapewnia bezobsługową ze strony Zamawiającego eksploatację sieci skroplonego tlenu ze zbiornika.
Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zainstalowania przez Wykonawcę na swój koszt systemu telemonitoringu-telemetrii zbiornika według poniższego opisu.

System Telemetrii ma służyć do zdalnego i lokalnego nadzoru zbiornika kriogenicznego, urządzenie do zamontowania na płaszczu zewnętrznym zbiornika z ciekłym tlenem medycznym. Urządzenie musi nadzorować poziom cieczy oraz ciśnienia w zbiorniku, wyposażone  w wyświetlacz, umożliwiający czytelny odczyt parametrów zbiornika w każdych warunkach – dzień/noc. Poziom zawartości cieczy w zbiorniku wyświetlany na wyświetlaczu LCD w skali procentowej lub kilogramowej. System Telemetrii  musi posiadać możliwość wysyłania alarmów na podany numer komórkowy serwisu technicznego Wykonawcy i zapewnienia  bezobsługowej ze strony Zamawiającego eksploatacji sieci skroplonego tlenu ze zbiornika. Wraz z dostawą zbiornika na tlen ciekły z systemem telemetrii wykonawca ma obowiązek dostarczyć ulotki lub karty produkty zaoferowanego systemu telemetrii.
1. Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w § 2 ust. 1 i § 3 ust.1 pkt. 1.1 i 1.4 wzoru umowy dla zadania nr 1 (Załącznik nr 5 SIWZ), który otrzymuje następujące brzmienie:

§ 2

Wartość umowy:
1. Wartość niniejszej umowy wynosi: ……………. zł netto (słownie: ……………. zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości ….%, co daje wartość brutto: …………. zł (słownie: …………….. zł 00/100), w tym:

1.1. cena za 1 tonę tlenu ciekłego wynosi: …………… zł netto (słownie:  …………. zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości ….%, co daje wartość brutto: …………… zł (słownie: …………… zł 00/100),
1.2. cena za 1 miesiąc dzierżawy zbiornika na tlen ciekły wynosi: …………… zł netto (słownie:  …………. zł 00/100) plus należny podatek VAT w wysokości ….%, co daje wartość brutto: …………… zł (słownie: …………… zł 00/100),
§ 3

Obowiązki stron:

1. Obowiązki Wykonawcy:
1.1 dostarczenie na swój koszt do siedziby Zamawiającego zbiornika na tlen ciekły o pojemności minimum 9 000 litrów, wyposażonego w parownicę atmosferyczną oraz system telemetrii, w ciągu 1 dnia, licząc od daty zawarcia umowy. System Telemetrii ma służyć do zdalnego i lokalnego nadzoru zbiornika kriogenicznego, urządzenie do zamontowania na płaszczu zewnętrznym zbiornika z ciekłym tlenem medycznym. Urządzenie musi nadzorować poziom cieczy oraz ciśnienia w zbiorniku, wyposażone  w wyświetlacz, umożliwiający czytelny odczyt parametrów zbiornika w każdych warunkach – dzień/noc. Poziom zawartości cieczy w zbiorniku wyświetlany na wyświetlaczu LCD w skali procentowej lub kilogramowej. System Telemetrii  musi posiadać możliwość wysyłania alarmów na podany numer komórkowy serwisu technicznego Wykonawcy i zapewnienia  bezobsługowej ze strony Zamawiającego eksploatacji sieci skroplonego tlenu ze zbiornika. Wraz z dostawą zbiornika na tlen ciekły z systemem telemetrii wykonawca ma obowiązek dostarczyć ulotki lub karty produkty zaoferowanego systemu telemetrii.
1.4 na czas montażu zbiornika Wykonawca zapewni nieprzerwaną dostawę tlenu medycznego do centralnej instalacji szpitalnej przez podłączenie zbiornika rezerwowego dostarczonego przez Wykonawcę, na zasadzie nieodpłatnego użyczenia tego zbiornika zamawiającemu. Tlen medyczny będzie przedmiotem dostawy, a jego cena będzie zgodna z ceną za tonę ciekłego tlenu medycznego zaoferowaną w ofercie wykonawcy.
2. Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis w części IV SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) w  punkcie 2 podpunkt 2.1a i 2.1d, który otrzymuje następujące brzmienie:

IV - OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:

2. Przedmiotem zamówienia jest: 

2.1 Zadanie nr 1- Dostawa i montaż zbiornika na tlen ciekły oraz dostawa tlenu medycznego ciekłego do
      zbiornika.
Zakres zadania:

a) dostarczenie na swój koszt do siedziby Zamawiającego zbiornika na tlen ciekły o pojemności minimum 9 000 litrów, wyposażonego w parownicę atmosferyczną oraz system telemetrii, w ciągu 1 dnia, licząc od daty zawarcia umowy. System Telemetrii ma służyć do zdalnego i lokalnego nadzoru zbiornika kriogenicznego, urządzenie do zamontowania na płaszczu zewnętrznym zbiornika z ciekłym tlenem medycznym. Urządzenie musi nadzorować poziom cieczy oraz ciśnienia w zbiorniku, wyposażone  w wyświetlacz, umożliwiający czytelny odczyt parametrów zbiornika w każdych warunkach – dzień/noc. Poziom zawartości cieczy w zbiorniku wyświetlany na wyświetlaczu LCD w skali procentowej lub kilogramowej. System Telemetrii  musi posiadać możliwość wysyłania alarmów na podany numer komórkowy serwisu technicznego Wykonawcy i zapewnienia  bezobsługowej ze strony Zamawiającego eksploatacji sieci skroplonego tlenu ze zbiornika. Wraz z dostawą zbiornika na tlen ciekły z systemem telemetrii wykonawca ma obowiązek dostarczyć ulotki lub karty produkty zaoferowanego systemu telemetrii.
d) na czas montażu zbiornika Wykonawca zapewni nieprzerwaną dostawę tlenu medycznego do centralnej instalacji szpitalnej przez podłączenie zbiornika rezerwowego dostarczonego przez Wykonawcę, na zasadzie nieodpłatnego użyczenia tego zbiornika zamawiającemu. Tlen medyczny będzie przedmiotem dostawy, a jego cena będzie zgodna z ceną za tonę ciekłego tlenu medycznego zaoferowaną w ofercie wykonawcy.
3. Zamawiający informuje, że w części V SIWZ (Termin wykonania zamówienia) nastąpiła pomyłka pisarska. Poprawny zapis w tej części powinien brzmieć :

Zamawiający wymaga, realizacji przedmiotu zamówienia w terminie: 

· dla zadania nr 1- czas obowiązywania umowy wynosi 30 m- cy, licząc od daty zawarcia umowy, 
· dla zadania nr 2 i nr 3-  czas obowiązywania umowy wynosi 12 m- cy, licząc od daty zawarcia umowy,
· dla zadania nr 4 - czas obowiązywania umowy wynosi 8 tygodni, licząc od daty zawarcia umowy.
Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert tj. do dnia 2017-09-07, godz. 10:00. Termin otwarcia ofert: 2017-09-07, godz. 10:30.
Zamawiający informuje, że zmodyfikowany Formularz ofertowy wraz z formularzem rzeczowo-cenowym został  zamieszczony w osobnych plikach nr:
· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 Formularz ofertowy AKTUALNY

· ZP-1295-2017 Załącznik nr 1 do Formularza ofertowego AKTUALNY                                                               
                                                                          Przewodniczący Komisji Przetargowej

                                                                       Cezary Kozioł
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